

Уважаемые собственники жилых помещений!



В ночь на 16 июля в коридоре дома в очередной раз произошёл **факт вандализма**: недавно установленное оборудование светильников сорвано на 6-ом этаже, а на 5-ом и 7-ом – висит на одном шурупе.

Правление уверено, что это дело рук наших жителей! Чтобы достать до щитков, надо иметь более 170 см. роста (а такие у нас в доме есть) или принести из своей квартиры табуретку....

До тех пор, пока мы будем безразличны к тому, что творится за пределами своей квартиры – так и будем тратить общие деньги на ремонт, замену общего оборудования.

Правление ЖСК «Победа»

¹http://gsk-pobeda.ucoz.ru/news/objavlenie_30_73_ot_06_07_2018_po_spravkam/2018-07-12-199

